SESSÃO ORDINÁRIA 

ATA 011/2012
Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e doze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador NELCI LUIS GAVIRAGHI. A sessão também contou com  a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIM, ANGELO CELESTE TUZZIM, DARCI MÁRIO RIGO, ERNO BOMM, ANTÔNIO BARASUOL, ERONI SCHWINGEL, GILDO MARTENS  e  SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e  votação a ata:  ATA Nº009/2012, a qual foi aprovada por unanimidade,  bem como apresentou cópias xerográficas da  ATA Nº 010/2012, da Sessão Ordinária do dia  02 de abril de 2012, às 19 horas,  possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE:  Neste espaço a Secretária da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Ofício nº019/2012: oriundo da Secretaria Municipal da Educação Cultura e Desporto enviando relatório dos veículos que realizaram transporte escolar no mês de março. Ofício nº 020/2012: oriundo da  ACAMRECE  convidando para participar de reunião. Ofício nº 008/2012: oriundo do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Derrubadas convidando para participar de Assembleia Geral. Telegrama : oriundo do Fundo Nacional Da Saúde no valor de R$ 3.000,00. Telegrama : oriundo do Fundo Nacional Da Saúde no valor de R$ 6.968,00.  REQUERIMENTOS :  Haviam  inscritos neste espaço os seguintes Vereadores:Do Vereador Ademir Cemim: Requereu que se envie ofício ao Poder Executivo, solicitando estudos quanto a possibilidade do Município de Derrubadas apoiar a Campanha promovida pela OAB/RS  - Ordem dos Advogados do Brasil, Seção Rio Grande do Sul, “Movimento Saúde Rio Grande- Um Milhão de Razões para Cumprir a Lei”, objetivando arrecadar 1,5 milhões de assinaturas (1% do eleitorado nacional), elegendo a saúde como tema de prioridade nacional. Esta iniciativa busca assegurar a LC 141/2012, que determina a aplicação imediata de 12% por parte do Estado, em recursos destinados à saúde pública.Salienta o Vereador proponente que o Município de Derrubadas poderia proceder no recolhimento das assinaturas e em seguida enviá-las até a OAB/RS. Este requerimento foi aprovado por unanimidade. Subscrito pelos Vereadores Nelci Luis Gaviraghi, Angelo Celeste Tuzzim, Erno Bomm e Darci Mário Rigo. Do Vereador Erno Bomm: Requereu que se envie oficio a VIVO S.A. solicitando providências imediatas no sentido de solucionar definitivamente as oscilações dos sinais de telefonia móvel em várias localidades do interior do Município de Derrubadas. Salienta o Vereador proponente tratar-se de um pedido de moradores de diversas localidades do interior, principalmente as com localizações mais baixas ao sinal da antena, entre elas: Linha Calistro, Linha Jaques, Cabeceira do Barra Grande, Barra Grande, Linha Bonifácio, Linha Lebre, Linha Maier, Linha Concórdia, Barra do Cedro, Belo Horizonte, entre outras. Tendo como ADENDO proposto pelo Vereador Gildo Martens de que no ofício que irá para a Empresa de Telefonia VIVO S.A. se determine um prazo para estas melhorias e que estas ocorram em todo o Município de Derrubadas. Este requerimento foi aprovado por unanimidade Subscrito pelos Vereadores Nelci Luis Gaviraghi, Angelo Celeste Tuzzim, Selfredo Bomm, Gildo Martens, Eroni Schwimgel, Darci Mário Rigo, Ademir Cemim e  Antônio Barasuol. Do Vereador Angelo Celeste Tuzzim :Requereu verbalmente que se envie oficio de condolências às famílias enlutadas pelos passamentos de Carolina Gaviraghi, Alfredo Gaviraghi, Edgar Trautnmuller e Reinhold Arnhold Ruff. Este requerimento foi aprovado por unanimidade.ORDEM DO DIA:  Haviam neste espaço as seguintes matérias para a apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 016/2012 -  Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a efetuar doação de imóvel ao Estado do Rio Grande do Sul e dá outras providências. . Este Projeto foi  baixado para a comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas e posto em 2º discussão. PROJETO DE LEI Nº 018/2012 -  Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a conceder auxílio finaceiro a entidade associativa do Município de Derrubadas. Este Projeto teve seu Regime de Urgência Especial aprovado  por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas e em seguida o Projeto foi aprovado por unanimidade. Haviam inscritos neste espaço em EXPLICAÇÕES PESSOAIS   o Vereador Antônio Barasuol , o qual se manifestou inicialmente cumprimentando o Presidente, bem como os nobres colegas Vereadores e funcionários desta Casa Legislativa. Nesta ocasião o Nobre Vereador abordou dois assuntos: Primeiramente a pedido gradeceu em nome do Clube Recreativo Esportivo da Localidade de Lajeado Librino, a qual é composta pelo Esporte Clube Cruzeiro, a Sociedade de Damas  Cultural neste Município, pela aprovação do projeto de auxílio financeiro para o respectivo Clube, sendo que  sua sede passará por reformas nas próximas semanas. O outro assunto é referente ao RORGS que a Monsanto vem cobrando dos agricultores pela soja trangênica, por essa tecnologia que vem desenvolvendo. Portanto  houve uma ação por parte dos Sindicatos e  pela FETAG para que esta cobrança não aconteça sobre a produção em geral, mas sim pela semente plantada, na qual  em 2009 os Sindicatos rurais realizaram uma ação judicial questionando o direito da Monsanto cobrar a RORGS sobre o soja produzido no Rio Grande do Sul, representado pela Advogada Neli Perim de Passo Fundo/RS, no começo representado pelos grandes produtores e a FETAG também ingressou atraves de seu departamento jurídico alguns meses depois representando todos os agricultores, o que significa 52% da produção gaúcha. Saindo uma decisão em 1ª estância e segundo a sentença  do Juiz Conte a cobrança poderia seguir apenas por razão do licenciamneto da técnologia RONDAP, ou seja, da semente plantada e não da produção total. Este assunto foi debatido entre os Vereadores, os quais não concordam com esta cobrança. Na oportunidade o Vereador Antônio leu uma correspondência recebida contendo mais informações sobre este assunto.salienta este Vereador ao abordar tal assunto em Plenário, pois devemos nos fazer sabedores dos acontecimentos que beneficiam nosso Município. Nesta correspondência consta que a partir do momento que o juiz proferiu não se pode haver mais este desconto dos produtores,e se houver terá que ser devolvido,  o Vereador agradeceu a atenção de todos. Não tendo mais inscrições  o Presidente Nelci Luis Gaviraghi convocou os Vereadores para  a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 23 de abril de 2012, agradeceu a presença de todos e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE  DERRUBADAS/RS, aos 16 de abril  de 2012.
Ver. Antônio Barasuol                                             Ver. Nelci Luis Gaviraghi             Secretário da Câmara                                                                       Presidente da Câmara
